

一批新规 4月开始施行

事关美好生活新愿景

据新华社北京3月31日电 工伤保险跨省异地就医直接结算开始试点,托育机构监控录像资料保存期不少于90天,多措并举保护快递用户个人信息……2024年4月,一批将要施行的新规带来美好生活新愿景。

工伤保险跨省异地就医直接结算开始试点

为更好保障工伤职工权益,人社部等三部门印发关于开展工伤保险跨省异地就医直接结算试点工作的通知,自4月1日起,全国各省份将试点开展工伤保险跨省异地就医直接结算。

通知要求,由各省份和新疆生产建设兵团人社部门选择部分地市启动试点,试点地市人员可持社保卡直接结算

跨省异地就医住院工伤医疗费用、住院工伤康复费用和辅助器具配置费用。试点期限为一年。

托育机构婴幼儿生活场所监控录像资料保存期不少于90天

4月1日起施行的推荐性卫生行业标准《托育机构质量评估标准》,对托育机构的办托条件、托育队伍、保育照护、卫生保健、养育支持、安全保障、机构管理等评估的内容进行了规定。该标准适用于对为3岁以下婴幼儿提供全日托照护服务的机构(含幼儿园的托班)的评估。对提供半日托、计时托、临时托等照护服务的托育机构的评估可参照执行。

评估标准提出,托育机构应具备安

全设施设备,安装一键式报警、配备必要的消防设施。婴幼儿生活场所安装监控设备且全覆盖。监控录像资料保存期不少于90天。婴幼儿生活用房应布置在3层及以下,婴幼儿用房明亮,天然采光等。

“最小范围”采集快递服务用户个人信息

4月1日起实施的新版《快递服务》三项系列国家标准细化了国内快递服务时限,提出了从业人员权益保护要求,强调了快递用户个人信息采集、存储、使用中的数据安全以及合理确定服务费用等要求。

新版标准规定,快递服务主体采集快递服务用户个人信息,应限于实现快

递服务目的的最小范围,包括姓名、联系方式、寄件(收件)地址、寄递物品信息、身份证信息等,不应过度收集用户个人信息。快递电子运单应采取隐私面单等技术措施保护用户个人信息。

水果、畜禽肉、水产品不超过4层包装

4月1日起实施的《限制商品过度包装要求 生鲜食用农产品》(GB43284-2023)强制性国家标准,明确了蔬菜(含食用菌)、水果、畜禽肉、水产品等五大类生鲜食用农产品是否过度包装的技术指标和判定方法。

该标准规定蔬菜(包含食用菌)和蛋不超过3层包装,水果、畜禽肉、水产品不超过4层包装。



以军袭击加沙多地至少28人死亡

3月31日,在加沙地带中部迈加齐难民营,人们在以军空袭后开展救援。

据巴勒斯坦通讯社3月31日报道,以色列军队30日晚起袭击加沙地带多个地区,造成至少28人死亡。新华社发

俄对乌能源企业集群打击 乌克兰多地紧急停电

综合新华社莫斯科3月31日电、新华社基辅3月31日电 俄罗斯国防部3月31日发布通报说,俄空军使用高精度远程空基武器和无人机对乌克兰能源基础设施进行了集群打击,破坏了乌克兰国防企业武器装备的维修和生产工作。俄方打击目标均已实现。

乌克兰能源部3月31日发布消息说,由于近日俄军对乌能源设施发动持续空袭威胁到乌电网安全运行,3月30日晚在乌国家电力公司统一调度下,第聂伯彼得罗夫斯克州、苏梅州、波尔塔瓦州和顿涅茨克地区实施紧急停电,哈尔科夫州继续实施轮流停电。

乌克兰空军司令奥列修克3月31日在社交媒体发文说,当天凌晨,俄军再次对乌克兰发动空袭,俄军发射了16枚导弹和11架攻击型无人机,乌防空火力拦截了其中的9枚巡航导弹和9架无人机。

敖德萨州军事行政长官基佩尔3月31日在社交媒体发文说,当天凌晨,敖德萨州能源设施再次遭到俄军空袭,当地防空火力拦截了8架无人机,一处能源设施被无人机碎片击中并起火,导致数个居民点停电。截至当地时间上午10时,敖德萨州仍有超过1万户居民停电,电力抢修工作正在进行。

据当地媒体报道,3月31日凌晨,乌西部的赫梅利尼茨基州、利沃夫州和捷尔诺波尔州也遭到空袭。

近日俄军加强了对乌能源设施的空袭力度。3月22日和29日,俄军对乌东部、中部、西部等多个州能源设施发动两轮大规模导弹和无人机袭击,袭击重点是发电厂。

以色列军方宣布打死两名哈马斯高级领导人

据新华社耶路撒冷3月30日电 以色列军方30日宣布,以军当天在加沙地带北部加沙城希法医院的军事行动中,打死巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的两名高级领导人。

以军发言人阿维哈伊·阿德雷伊30日在社交媒体发表声明说,以军当天在希法医院打死多名巴武装人员,其中包括哈马斯负责军事情报的高级领导人法迪·杜韦克和哈马斯负责在约旦河西岸活动的领导人扎卡里亚·

纳吉布。

以色列军方30日早些时候发布战况通报说,以军方和情报部门在希法医院的军事行动还在持续。以军消灭或逮捕了“恐怖分子”,查获大量武器,包括狙击武器、步枪、手榴弹等。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门30日发表声明说,希法医院内仍有107名患者被困,没有水、电和药品,这些患者的生命处于严重危险之中。

3月18日,以军攻入希法医院并

发表声明说,有情报显示哈马斯武装人员进入希法医院并将医院用作指挥中心。以军南部军区司令芬克尔曼23日曾表示,只有希法医院所有巴勒斯坦武装人员都被抓获,以军才会结束在加沙地带这一最大医院的军事行动。以军去年11月曾对希法医院采取军事行动,并声称在医院内发现哈马斯的作战指挥中心和军事装备等。加沙地带卫生部门对此予以否认。

第3821期

分类广告

地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

广告热线: 4963338 13603904025 17530891335

园林绿化

●设计施工养护 18803759991

老年公寓

●晚晴老年公寓 15516017081

搬家服务

●喜庆搬家公司 13803750375

回收名酒

●回收名酒老酒 16638674999

出租

郑县行政路与钜期路交叉口向北200米路东门面4间160m²出租。15137579789

回收名酒洋酒

●回收各种老酒 18768937777

商铺招租

鹰城广场对面临街店面,面积136平方米水电齐全! 15038810970 13733781688

友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。